

**ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ОПП
«Середня освіта (Історія та правознавство)» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю
014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) предметна
спеціальність 014.03 Середня освіта
(Історія та громадянська освіта)**

<i>Прізвище, ім'я стейкхолде ра</i>	<i>Посада</i>	<i>Зміст зауваження/пропо зиції</i>	<i>Форма обговорен ня проекту</i>	<i>Відповідь на пропозицію</i>
Студенти		Частина опитаних здобувачів вищої освіти вважає за доцільне збільшити кількість правознавчих дисциплін.	Анкетуван ня	Дякую за пропозицію. Дана пропозиція була предметом розгляду на кафедрі археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін, вченої ради історичного факультету та ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти історичного факультету у листопаді 2023 року. За її результатами до ОП введено ОК «Адміністративне право» (3 кредити).
Студенти		Ввести в освітній процес таку дисципліну як	Анкетуван ня	Дякую за пропозицію. Однак базова

		«Військова підготовка».		загальновійськова підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту буде відбуватися згідно постанови КМУ № 734 від 21.06.2024 р. починаючи з вересня 2025 р.
Студенти		Збільшити кількість годин на викладання дисциплін «Психологія» та «Педагогіка».		Дякую за пропозицію. Однак згідно навчального плану на ОК Психологію виділено 4 кредити - 120 год., а на ОК педагогіку 5 кредитів - 150 год., що є цілком достатнім.
Желізник Дмитро Дмитрович	Директор Ходоровецького ліцею Кам'янець-Подільської міської ради Хмельницької області	Співпрацювати з закладами загальної середньої освіти не лише в контексті проходження студентами навчальних і виробничих практик, але й залучати вчителів історії, правознавства та громадянської освіти до освітнього процесу (тренінги, майстер-класи)	Спільна зустріч	Вдячний за пропозицію. До освітнього процесу за ОП передбачено залучення вчителів історії та громадянської освіти, зокрема в контексті проведення майстер-класів в контексті таких освітніх компонентів як «Шкільний курс правознавства з методикою викладання»,

				“Методика викладання історії” та “Громадянська освіта та методика її викладання”.
Ткачук Борис Миколайович	Директор Кам’янець-Подільської загальноосвітньої школи № 17 I-III ступенів.	Відгук позитивний. Зауважень немає	Спільна зустріч	Дякуємо за відгук
Бабчинський Юрій Васильович	Директор Кам’янець-Подільської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням інформатики Хмельницької області.	Сприяти підвищенню рівня практичної підготовки здобувачів вищої освіти, зокрема в контексті використання інформаційних технологій та освоєння нових платформ.	Спільна зустріч	Вдячний за пропозицію. У 2023 р. було внесено зміни до ОП де було передбачено в освітній програмі і навчальному плані освітній компонент «Історична та правова інформатика» обсягом 3 кредити ЄКТС для формування інформаційно-цифрової компетентності
Ткач Сергій Анатолійович	Директор Хмельницької спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 з поглибленим вивченням німецької	Розглянути необхідність введення навчальної дисципліни «Практична діяльність в умовах воєнного стану»	Спільна зустріч	Дякуємо за відгук. В межах вивчення ряду дисциплін та безпосередньо при проходженні практик, вивчається досвід організації та впровадження

	мови з 1-го класу.			дистанційного навчання в умовах воєнного стану закладів загальної середньої освіти.
Роботодавець		Посилити ОП навчальними дисциплінами або шляхом запровадження в структуру вже існуючих освітніх компонентів окремих модулів, які стосуватимуться проблем саморозвитку і самоосвіти, навичок правильного визначення власних цілей та шляхів і засобів їх досягнення й успішної реалізації	Анкетування	Дякую за пропозицію, яку буде враховано під час оновлення змісту таких освітніх компонентів професійної підготовки освітньої програми як “Методика викладання громадянської освіти” та “Організація позакласної роботи з історії в школі”.

Гарант ОПП «Середня освіта (Історія та правознавство)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
за спеціальністю 014 Середня освіта
(за предметними спеціальностями)
предметна спеціальність 014.03 Середня освіта
(Історія та громадянська освіта)
кандидат історичних наук, доцент



Володимир АДАМОВСЬКИЙ